

# В Гомельском историко-краеведческом музее свои юбилеи отметили ветераны труда

В Гомельском историко-краеведческом музее свои юбилеи отметили ветераны труда Галина Кривусева и Тамара Леоненко. Поздравить юбиляров пришли друзья и бывшие коллеги. В уютной обстановке собравшиеся обсуждали былые времена, делились своими воспоминаниями о совместной работе, а виновники торжества принимали искренние поздравления.



В нашем районе было немало людей, благодаря которым он активно развивался. Сейчас они отдыхают, но их заслуги не должны быть забыты. В Гомельском историко-краеведческом музее помнят и чествуют своих героев труда. Директор музея Екатерина Воробей

с радушием приняла у себя юбиляров и гостей. Их ожидал красочный банкет, а работники местного дома культуры адресовали именинникам музыкальные номера.

Галина Кривусева родилась 7 мая 1959 года в Петрозаводске. В детстве с семьей переехала в Гомель. Окончила политехнический колледж с красным дипломом, а в 1982 году – Гомельский кооперативный институт (сейчас Белорусский торгово-экономический университет потребительской кооперации). Ее дальнейшая карьера была связана с финансами. В 2002-м она стала начальником отдела экономики Гомельского райисполкома.

Но в 2008 году вектор ее работы изменился. Она начала помогать людям на должности начальника по труду, занятости и социальной защите Гомельского райисполкома.

*– Ко мне обращались люди с разными проблемами, и к каждому нужно было найти свой подход. Я помогала с трудоустройством, назначением и выплатой заработных плат и пенсий. Следила за выполнением норм охраны труда,* – рассказала Галина Александровна.

Два созыва подряд она была депутатом Долголесского избирательного округа.

Тамара Леоненко родилась 11 мая 1954 года в деревне Прибытки. Работала санитаркой и мечтала стать врачом, но судьба сложилась иначе. После неудачной попытки поступления в Белорусский государственный медицинский университет свою учебу продолжила в университете имени Франциска Скорины. Пять лет прослужила в советской армии. В 1980 году состоялся судьбоносный прием на работу в Климовскую школу.

30 лет она воспитывала и учила ребят, 24 из которых – в должности директора.

*– Мне очень приятно было видеть улыбки детей, их горящие глаза. На занятиях с ними как будто молодеешь. Уроки пролетали незаметно,* – поделилась Тамара Григорьевна.

Каждый из гостей высказал теплые и искренние пожелания. Многие из них вспоминали юбиляров на их рабочих местах, делились впечатлениями, подводили итоги совместной работы.



